
From: Helle Wahlberg <hwa@i-m-s.dk>
Date: Monday, June 11, 2012 1:55 PM
To: IMS DK Office <IMSDKOffice@i-m-s.dk>
Subject: IMS event on 19 June: What's next for democracy in Myanmar?

Dear all,
On Tuesday, 19 June from 10 – 12:00, IMS is co-hosting a public debate between deputy director 
of the exile media Democratic Voice of Burma and a high-ranking official from the Myanmar 
government who will be in Copenhagen next week as part of a broadcast study tour. Join us for the 
debate which is just down the road on Nørregade 10! Please feel free to send this to others in your 
network who might be interested.

Demokrati i Burma: Er reformerne reelle?

Håbet spirer for alvor i Burma/Myanmar efter et år med historiske demokratiske forandringer. Om 
få uger ophører mange årtiers statsstyret mediecensur i Burma/Myanmar officielt, og der skrives i 
øjeblikket på en ny medielovgivning, der skal sikre ytringsfrihed og rettigheder for journalister og 
medier.

For blot et år siden kunne journalister fra det burmesiske TV og online eksilmedie Democratic 
Voice of Burma (DVB) risikere fængsel, hvis de viste sig i deres hjemland. I januar løslod 
regeringen 17 video-journalister fra DVB, hvoraf nogle stod til mere end 60 års fængsel. Nu mødes 
chefredaktøren fra Democratic Voice of Burma og en højtstående repræsentant for den 
burmesiske regering til en offentlig debat om de demokratiske reformer og ytringsfrihed i landet.

Er reformerne reelle, hvad kommer efter censurens ophævelse og vil journalister – også de kritiske 
– kunne arbejde frit i landet fremover?

Du kan møde:

 U Ye Htut, Director General, Ministry of Information, Government of the Republic of the 
Union of Myanmar

 Khin Maung Win, Deputy Director, Democratic Voice of Burma
 Jesper Højberg, Executive Director for International Media Support
 Flemming Ytzen, redaktør og kommentator, Politiken, og Associate Expert ved NIAS

Tid og sted:

Tirsdag den 19. juni
Kl. 10.00 – 12.00
Københavns Universitet, Nørregade 10, Værelse 3, opgang C, 1. sal
1017 København K

Debatmødet er arrangeret af International Media Support (IMS), Nordisk Institut for Asienstudier 
(NIAS) og Asian Dynamics Initiative (ADI) ved Københavns Universitet.

Tilmelding hos Helle Wahlberg, International Media Support (IMS), hwa@i-m-s.dk, tlf. +45 
88327005 eller Marie Yoshida, ADI, marie.yoshida@nias.ku.dk. For medieinterviews med 
deltagerne: kontakt Helle Wahlberg, IMS.

International Media Support (IMS) støtter medier i mere end 50 lande, hvor væbnet konflikt, 
humanitære kriser eller politiske forandringer gør det svært for medierne at arbejde uafhængigt og 
professionelt. Læs mere på www.i-m-s.dk.
NIAS - Nordisk Institut for Asienstudier er et nordisk forsknings- og ressourcecenter, med fokus på 
det moderne Asien fra et overvejende samfundsvidenskabeligt perspektiv, http://nias.ku.dk/.
Asian Dynamics Initiative (ADI) er et tværfagligt forsknings- og uddannelsesinitiativ ved 
Københavns Universitet, http://asiandynamics.ku.dk/.
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